年年"9·19",相聚林交会;第九届中国林产品交易会将于9月19日举行

色"成今年林交会关键

本报菏泽7月29日讯(记者 李

27日,记者从菏泽市林交会动 员大会上获悉,第九届中国林产品 交易会将于9月19日召开,今年改变 了展区设置,由往年四大展区细分 为6个专业展区,并特设一个"金奖 展区",以此来突出特色,提高档次, 同时通过企业招商招展加快市场化 运作。另外,今年林交会期间,还将 举行山东省林业产业龙头企业授牌 仪式等活动。

中国林交会目前已经成功举办 了八届,累计到会人数126万人,签 订合同、协议资金额600多亿元,现 场交易额9亿多元。本届林交会以 "传播绿色、聚集财富、塑造品牌、兴 林富民"为主题。国际标准展800个, 展示面积1万平方米。截至目前,第 九届中国林交会已预定展位120个, -些中国名牌产品企业已确定了部 分展位

林交会成效如何,关键看采购 商、投资商和参展商的数量、档次和 水平。今年林交会突出了专业展区的 设置,展区设置由往年的四大展区, 细分为家具、建材、机械、工艺品、种 苗花卉、森林食品等6个专业展区,以 吸引专业采购商和生产商。

另外特设一个"金奖展区",主 要展示中国国际林业产业博览会金 奖产品。同时为提高林交会的档次 和形象,80%以上的展位设定为特 装展位。为此,今年的招商招展围绕 专业展区和金奖展区,突出重点区 域、重点企业、特色林产品。

在运作方式上,今年菏泽市政 府委托会展公司参与林交会运作, 发挥自身专业优势,利用市场化手 段,开展专业化宣传推介,进行专业 化会展管理,以采购商为重点,面向 社会开展专业化招商招展,加快由 政府主导型展会向专业会展公司办 会的转变。

此外,作为家门口推销自己的 舞台,林交会上,菏泽每个县区都将 一个形象展区,突出亮点和特色, 牡丹区将围绕"中国牡丹之都"设立 牡丹产业化系列产品展区,充分体 现观赏牡丹和油用牡丹两大系列的 特点;曹县将围绕"中国木草柳出口 基地"做文章,充分展示木、草、柳系 列出口工艺品;其他各县区都将根 据各自的特色进行设计布展。

在系列活动上,除举办开幕式 等主题活动外,展会期间还将举办 "中国林产品品牌建设论坛"、"第九 届中国林产品交易会参展产品评奖 与发布"、"2012(秋季)中国菏泽投 资贸易洽谈会"等多项活动,此外还 将有200家山东省林业产业龙头企 业首次在林交会期间授牌。通过一 系列活动合力推进中国林产品品牌 的培育、推广

1、金奖展区:中国林业产业金奖产品

2、家具展区:家具制品及辅料

3、建材展区:各类板材、木质建材

X

划

4、工艺品展区:木、竹、藤、柳、草、木雕工艺品 5、机械展区:木工机械、园林器械、营造林设备

6、种苗花卉展区:林木花卉种苗、盆栽花卉、鲜切花

7、森林食品展区:干鲜果品、食用菌、木本油料等

1、第九届中国林产品交易会开幕式;

2、中国林产品名牌战略高峰论坛;

3、山东省林业产业龙头企业授牌仪式:

4、第九届中国林产品交易会参展产品评奖与发布;

5、2012(秋季)中国菏泽投资贸易洽谈会。



列

活

▲中国林交会已经走到第9个年头,图为中国林展馆大厅。(资料片)

上半年累计完成突破百亿元

菏泽工业技改投资增幅全省第

本报菏泽7月29日讯(记者

姚楠) 上半年,菏泽市全市 工业技术改造投资累计完成突 破百亿元,占全社会固定资产 投资的1/3以上,同比增长 41.4%,全年投资目标完成过 半,增幅高居全省第一位。

按照年初目标,菏泽市 2012年用于工业技术改造的 投资目标定为200亿元,上半 年全市工业技术改造投资累 计完成108.9亿元,目标完成 过半,同比增长41.4%,高于 全省平均增幅21.2个百分 点,增幅居全省第一位,占全 社会固定资产投资的35.8%, 高于全省平均占比4.7个百分 点,其中6月份当月完成技改 投资24.9亿元,呈现快速增

长态势

据了解,全市共有67个项 目列入全省工业转方式调结构 1000项重点项目计划,总投资 51.8亿元,其中技术改造类项 目25个,获得国家、省财政支持 资金2576万元,推动山东东药 药业60吨/年雄烯二酮、曹县格 林食品年产60万吨芦笋普洱茶 等重点项目建设。

在100多亿元的技改投资 中,有260个重点技改项目,其 中投资过5000万元的就有180 个,过亿元项目118个,尚顺化 工橡胶防老剂4020等47个项 目的建成投产,累计完成投 资35亿元,年可新增销售收 入77.3亿元,利税11亿元;华 宇橡胶10万吨丁二烯等20个

项目即将建成投产,达驰电 气220KV级铁路牵引变压器 等一批投资过亿元项目进展

"工业技术改造意味着结 构调整,技改投资将有利地推 动生产工艺和技术的提升、设 备的改造和提升,将原来需要 手动生产的变成了半自动、自 动化生产,效率提高了不止十 倍,随之而来的是节能减排效 果明显、成本的降低,体现在产 品上就是质量和档次的提升, 提高企业的市场竞争力,最终 壮大企业的实力和规模,一批 企业规模的提升,带动的是整 个菏泽市工业水平的提升。"菏 泽市经济和信息化委员会调研 员孟庆军说。



公路养护到田间地头

7月25日,炎炎烈日下,在去北霍寨村的田间路上,养护人员利用综 合养护车正撒油罩面。今年以来,东明交通运输局积极将公路管养面拓 展至乡间路,对坑槽、松散等农村公路病害及时修复,撒油罩面,目前已 挖补4200m², 罩面6000m², 完成县道养护140多公里, 实现公路养护到地头。 本报记者 姚楠 通讯员 程干家 摄影报道